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Lokale besturen  -  Investeringen in groenvoorzieningen

Ten gevolge van de besparingen waartoe heel wat lokale besturen gedwongen worden, 
daalt vaak ook het bedrag dat geïnvesteerd wordt in groenvoorzieningen. Dat heeft 
repercussies op de omzet van de Vlaamse sierteelt.

1. Beschikt de minister over cijfers rond de evolutie van investeringen in 
groenvoorzieningen door de Vlaamse lokale besturen? Graag een overzicht per jaar 
voor de periode 2010-2015.

2. Is er een onderscheid merkbaar tussen steden en plattelandsgemeenten?

3. Is er een onderscheid merkbaar tussen de verschillende provincies en/of 
verschillende streken?

4. Welke gevolgen hebben de besparingen bij lokale besturen in de periode 2010-2015 
gehad op de omzet van de Vlaamse sierteeltsector?

5. Is er een evolutie merkbaar in het soort bloemen en planten dat door lokale besturen 
wordt aangekocht?

6. Zijn er specifieke redenen, bijvoorbeeld het voorhanden zijn van goedkopere 
alternatieven, waarom lokale besturen precies besparen bij groenvoorziening? Zo ja, 
welke?

7. Zijn er aanwijzingen dat lokale besturen meer bloemen en planten in het buitenland 
zouden aanschaffen?

8. Is de minister van oordeel dat investeringen in groenvoorziening gestimuleerd 
moeten worden, rekening houdend met hun invloed op het creëren van een 
aangename en veilige leefomgeving?

9. Zijn er vanuit het plattelandsbeleid, het plattelandsfonds of in het kader van het 
bijen- of vlinderplan steunmaatregelen voor lokale besturen voorhanden om hen aan 
te moedigen tot gerichte investeringen in groen?

10.

a) Welke acties heeft het Vlaams Centrum voor Agro- en Visserijmarketing (VLAM) 
de afgelopen jaren ondernomen om lokale besturen aan te moedigen om te 
investeren in groenvoorzieningen (van Vlaamse siertelers)?

b) Worden er vanuit VLAM extra acties overwogen?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (690), Joke Schauvliege 
(850).



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 690 van 30 augustus 2016
van FRANCESCO VANDERJEUGD

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Joke Schauvliege, 
vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw.


